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DOBROGEA  GRUP-UN  PARTENER 
DE ÎNCREDERE !

Dobrogea  Grup  reprezintă  de  aproape  50  de 
ani unul din cei mai importanţi producători din 
domeniul morărit - panificaţie din România, o 
companie cu o cifră de afaceri anuală de peste 
60 milioane euro, care valorifică tradiţia prin 
inovare  permanentă  şi  prin  grija  pentru 
oameni. 
Companie privată cu capital 100% românesc, 
Dobrogea Grup deţine în prezent  5 filiale cu 
profil de producţie, comerţ şi transporturi şi are 
participări  de  capital  în  alte  5  firme  din 
Constanţa şi din ţară. 
Numele  Dobrogea  a  devenit  în  timp,  pentru 
consumatorii  noştri,  sinonim  cu  calitatea  şi 
siguranţa,cu  noutatea  şi  diversitatea,  dar  mai 
ales  cu  încrederea  în  lucrul  bine  făcut. 
Dobrogea  deţine  în  prezent  un  portofoliu 
important  de  mărci  şi  brevete  de  invenţie 
pentru  branduri  lansate  şi  susţinute  pe  piaţa 
românească:  făina  Dobrogea,  premixuri 
Experta,  biscuiţi  Eugenia,  Merlin,  Digesta, 
pâine  Neptun,  Bonpana,  Bongrana  şi 
Bongrana Sana, cereale mic dejun Matina şi 
Captain Crantz. 
Obiectivul  Dobrogea  Grup:  satisfacţia 
deplină a consumatorilor prin inovare, calitate 
şi sănătate. 

 

Heineken Romania - “GANDESTE 
RESPONSABIL!”

Parte  a  grupului  internaţional  Heineken, 
compania  Heineken  Romania a fost  fondată 
în  anul  1998,  purtând  iniţial  denumirea  de 
Brau  Union.  Începând  din  martie  2007,  a 
devenit Heineken Romania, schimbare care a 
însemnat  şi  adoptarea  naturală  a  culturii  şi 
valorii Heineken. 
Portofoliul  de  mărci oferit  de  Heineken 
România  acoperă  toate  segmentele  pieţei: 
Heineken,  Ciuc  Premium,  Golden  Brau, 
Neumarkt,  Bucegi,  Gosser,  Schlossgold, 
Silva,  Gambrinus,  Harghita,  Haţegana, 
Zipfer (import) şi Edelweiss (import).
Parte  a  grupului  Heineken Internaţional, 
compania  are  la  bază  trei  valori  care 
guvernează afacerile la nivel mondial: Respect 
pentru indivizi, societate şi mediu, Bucurie, 
Pasiune  pentru  Calitate.  Aceste  valori 
reprezintă  fundaţia  pe  care  Heineken îşi 
construieşte afacerile peste tot în lume.
Fiind  o  companie  cu  o  viziune  optimistă, 
orientată  către  rezultate,  am  construit 
platforma  “Gandeşte  responsabil!”,  care 
înglobează  modul  în  care  ne  desfăşurăm 
activitatea în România, precum şi programele 
de  implicare  socială  şi  cele  de  protecţia 
mediului înconjurător. 


